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FERiEE (Lipase, LPS) YEMRF AU

SIEIEEEE 50 /48 K
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LPS SCRRH it BE KR, A6 H It =B A B T R HE I (Bl i — R AT D . LPS 2 INAEAE T
BRI F . ML LPS K53 = H LT R 2 A AR o
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LPS AL e A A Al R M) P S 30 5 AR T R A =, BIVRT 5 LPS i
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Wk, aRBONL. EHRESMS. THEEET. ImL Bk, mRAR R, F2E 100mL. VKAl

ZETK .
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R Witk 9omLx1 i, 4°CLHAE.

B WA 14mLx1 i, 4CERAFE. BIRMATTARZRSBREIZIRY 20min.

WA=: P 100mLx1 i, 4CHRE (BK).

AN Witk 20mLx1 i, 4°CLHEAE.

PRdfEdh: WA 10pL>1 i, 10 pmol/mL MIARHEIA, 4CIRA7. WGFRTAIA 3.168 mL 3, M.

FIESHRHREN -

1. A HWRALURE (g) « W —ER(mL)A 1: 5~10 KB CGRIFRENZ 0.1g 444, HIN 1mL it
F—) BHATUKIEAIH . 12000g, 4°CESC» 10min, HX -3 B oK 4500,

2. HE. AR HBARSE Q00 o WF AR (mL) A 500~1000: 1 BIECET CGEEIX 500 J3 40
TN ImL AR50 — ), VKR P P AR AN A (TR 300w, B 75 3 5, [AIB% 7 &P, A id 8] 3min); 485 12000g,
4°C, B0 10min, B EIEE TUKER.

3. MIESFWRAAR: BRI,

LPS 5 #fE -

L. 6B T#A 30 min BA b, JHFT3KE] 710 nm, ZIH/KIAZE.

2. R —FAFH Z B F 37°CKI IR 30min LA .

2. f£ SmL EP & HKIINN T Fi 7

WA (Ul THE e
2K 375
FEAR 125
A — 750 750
A 250
37°CHR% [ BE 10 min
| HA= | 2000 2000

37°CH% XM 10 min J&5, 8000g, 25°C, &> 10min, HY_EiEHH

| AR (L) | zaE s bt
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iEWR 1200 1200
PR UE S 1200
RFIPY 300 300 300

37CHR% XM 5 min J&, HE Smin, X 800uL LJZWNA 1 mL BISELAML, F 710nm Ab I & HOG1E .
EE: ZHENREERAFIE—R.
LPS EHETFHE AR
1. A4, AR B LPS V&

(D %BEOREITH
TEVERRALE X 37°CH R S0 R A B K A REONE 1 A2 B2 1 pmol i IR A — AN B A7
LPS (pmol/min/mg prot) = [C FrfE i x(A TEE-A & HE)~ (A FREE- A TAE) <V &+ (CprxV )

=T
=l6x[(A M E—A FAE) (ARHEE-ATAE) +Cpr

(2) #HFEA R A IHE
TEVERALE X 37°C g L A A 4 B K AR AR B 1 pumol R 17 R A — N T LA
LPS (umol/min/g ) = [C FrifEftix(A WEE-A THE) (AFHEE- A TAE) XV RE+ (WxV vV

FEED =T
=16x[(A WMEE—A TAE) (AWREE-ATAE) =W

(3) F2 HE4H B B0 A e vk 5
TEVERALE X 37°C R 104 NI AR o b K AR RENE T 26 B 1ol IR 7 R A — AN IS B4
LPS (umol /min/10%cell) = [C FrfEfx(A MEE-A TAHE) (ARRHEE- A THE) XV ki (G

xV =V FEE) =T
=16x[(A MEE —A FAE) (ARHEE- A TAE) FOREE
2. &SR LPS &
TEVESRALE X e 37°C HR R T M5 5 43 B0 K A REONE A2 B2 1 mol i IR DA — A B LAV
LPS (umol /min/mL) = [C A#E i <(A EE —A TAE ) (ARHEE- A TEE) XV RV #=T
=16x[(A MEE —A THE) (AWRHEE- A THE) ]

CAr#Efh: 10 pmol/mL; V Jh: RFLEARFE, 2mL; V #E: R FMAFEARMEE, 0.125mL; VAL 1
NBREUGBAR, 1mL; Cpr: FISWEAFIKE, mg/mL, FHEBINIE, @BUEHAAT BCA EAR S
EME AR W FEARE, g T: ALSIE, 10 min.



